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1. Hallar todas las soluciones (z,y) € Z? de la ecuacién
12z 4+ 19y =4

que satisfacen simultineamente que z2 = ¢* (méd 31).
2. Hallar todos los a € Z tales que el resto de la divisién de 15a%*" por 77 es 6.

3. Hallar todos los n € N tales que
(1 +4)*(1 — V3i)* "
es un numero real negativo.
4. Hallar todos los k € Q para los cuales el polinomio f = X%+ kX® + 25 € Q[X]

tiene al menos una rafz compleja miltiple. Para cada uno de los valores de & hallados,
factorizar f en C[X], R[X] y Q[X].

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas.
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